

老人用空心炉烧水引燃轿车

虽经及时扑救,半个车身仍损坏



被烧坏的红色轿车。 本报记者 王兴飞 摄

本报96706热线消息(记者 王兴飞) 省城白马东小区,一名老人在靠墙搭建的小棚屋内使用空心炉子烧水时不慎引发火灾,火苗吞噬了棚屋后,又将旁边一辆红色轿车引燃。

事故发生于25日下午5点半左右,下班回家的张先生在走到白马东10号楼附近时,远远闻到一股皮革烧焦的气味,绕过10号楼后他看到,靠墙搭建的一个小棚屋已然起火,小棚屋旁还停着一辆红色小汽车。

“我看到的时候应该是刚

烧起来,但靠我一个人根本救不过来,车前窗上放着挪车联系电话,看到后我立即就给这个车主打了电话。”电话接通的时间里,火苗已经靠了过来,接着小汽车左前灯部位脱落起火,驾驶室玻璃也在随后爆裂粉碎。在张先生联系车主的工夫里,有居民拨打了报警电话。

在距离炙热火苗十多米远的地方,一居民用手机拍下了起火画面。画面中,一名老年男子从视频未拍到的起火棚屋附近走近小汽车,在车尾处,这名老人

望着两米高的火苗喊着“都着了,都着了”。

张先生说,就是这名老人在棚屋内使用空心炉子烧水引发了火灾。“空心炉子外圈是两层密闭的铁皮,中间是透气的,烧水时填上木料浇上汽油点着就行。”张先生说,小区有不少居民为省钱使用空心炉子烧热水,烧水时汽油加得多了火苗就会蹿出老高。

车主李先生从公司赶回来时火已被消防官兵扑灭,火灾中他的红色轿车前半个车身损毁。在烧坏的汽

车里,李先生扒拉出了自己的驾驶证、档案袋和一些其他物品。李先生说火灾前他没有在车内存放贵重物品,不知道车辆损失如何赔付的他只好拨打了110报警。

出警民警向他表示,火灾已排除人为故意纵火的嫌疑,当事双方只能协商处理。“如果协商解决不了,双方可以走法律程序向法院起诉,我们会提供出警记录和照片视频材料。”一名民警称。

“老人家庭情况也挺困难。”居民张先生说。

朝山街一美发店 门头起火烧毁

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 见习记者 王晓莹 李阳 实习生 刘霄云) 26日下午5时许,朝山街24号“阿信名剪”美发店门头突然起火,并蔓延至旁边一米饭店广告牌。消防队员赶到后迅速将大火扑灭,所幸未造成人员伤亡。

26日下午5点45分,记者赶到着火现场时,发现美发店的火已被扑灭。门口的路上停着三辆消防车,有消防队员用水龙头向过火的地方喷水,防止复燃。一场大火之后,原先靓丽的招牌被大火烧尽,美发店旁边饭店的招牌也被烧掉了一半。

此外,美发店西侧玻璃墙也有三块碎裂。据其店员称,其中有两块玻璃是为了灭火时打碎的,而另外一块则是空调爆炸时震裂的。记者看到,在门口一侧的空调被烧得完全变形。

“我们店员都在里面忙着,没发现着火。”据美发店工作人员说,直到有行人5点左右告诉他们“你们的招牌在冒烟”。

工作人员马上拨打了119,店员拿着灭火器上到上面的隔层试图扑灭从北侧着起的明火,但无法阻止,火势越来越大,并烧到旁边的米饭店。据了解,着火时,美发店在第一时间疏散了当时在店内的3名顾客和9名员工,没有造成人员伤亡。

有美发店工作人员推测,可能是楼上的宾馆有人往下扔烟头,点燃位于美发店广告牌的木质板。该理发店工作人员还表示,店里每个月都会检查二楼电线线路,一直都是正常。

百米高楼惊现蜘蛛人!

2014/8/23 一件匪夷所思的事情在清河畔发生!

据现场数百位目击者称,他们发现数位“蜘蛛人”从天而降,并在数所百米高楼之间穿梭?是幻象?是谎言?还是“穿越”?本报将持续跟踪调查,为您抽丝剥茧,还原事实真相。欲知详情,请继续关注!



0531-5855 0555 事发地点:济南市历山北路与小清河南路交汇处(大明湖北3公里) 开发商:山东鑫苑置业有限公司

本广告仅为要约邀请,不构成要约或买卖合同组成部分,最终解释权归开发商,买卖双方权利义务最终以买卖合同及政府相应批准文件为准